



Сотрудники Бalezинского и Сарапульского МСО провели профилактические мероприятия в школах



Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжают профилактическую работу в образовательных учреждениях в целях предупреждения преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них.

Следователи Бalezинского межрайонного следственного отдела Александр Снигирев и Валерия Чернова в рамках профилактической работы с несовершеннолетними провели классные часы в Бalezинских средних школах №№ 1 и 3. Исполняющий обязанности руководителя Сарапульского межрайонного следственного отдела Артем Лобанов принял участие в родительском собрании в Сарапульской средней школе № 15.

Формат мероприятий предусматривал не только выступление офицеров перед подростковой и родительской аудиторией, но и возможность диалога, позволяющего присутствующим в ходе



непосредственного общения с представителями следственных органов получить интересующую информацию и ответы на имеющиеся вопросы.

После ознакомления с законодательными нормами, устанавливающими ответственность за противоправные деяния, офицеры привели сведения о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, в том числе на территории Бalezинского и Сарапульского района, примеры из своей следственной практики, а также обсудили возможные ситуации, возникающие в повседневной жизни, которые затрагивают права несовершеннолетних, смоделировали алгоритмы их правового урегулирования.

При рассмотрении вопросов, связанных с использованием Интернет-ресурсов, следователи обратили внимание школьников, их родителей и педагогов на необходимость защиты своих персональных данных, ответственного подхода к виртуальным знакомствам и размещению контента в личных аккаунтах, а также разъяснили ответственность за хищение чужого имущества, незаконное распространение наркотических средств, совершение преступлений против половой неприкосновенности, экстремистской направленности.

В завершение встречи следователи напомнили участникам встреч номер телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру 123, функционирующих в круглосуточном режиме.

Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1844038>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
